



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΗΔΙΑΣΜΕΝΟΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ

Ο κοσμάκης ανησυχεί για το μέλλον του και για το μέλλον τού πλανήτη μας

Θυμάμαι τα παλιά καλά χρόνια, όταν η δημοκρατία στην Αυστραλία λειτουργούσε καλά επειδή οι πολιτικοί της σέβονταν τον πολίτη με τα δικαιώματά του και ικανοποιούσαν τις ανάγκες του, μέχρι που εισέβαλε ο νεοφιλελευθερισμός και χάσαμε τ' αυγά με τα καλάθια. Σήμερα οι πολιτικοί είναι σαν οιαμαία αδελφάκια με τις μεγάλες επιχειρήσεις που χρηματοδοτούν τα πολιτικά κόμματα για να κερδίσουν την εύνοιά τους, όπως αποκαλύφθηκε πρόσφατα για μια μεγάλη ταξιδιωτική επιχείρηση που διεκδίκησε και κέρδισε κυβερνητικά συμβόλαια για τα ταξίδια πολιτικών και δημοσίων υπαλλήλων. Ιδιοκτήτης της εταιρείας είναι μέγας χορηγός τού Λίμπεραλ Πάρτι και πρωτοκλασάτο κομματικό στέλεχος.

Εξηγήσεις οφείλει να δώσει η κυβέρνηση και για συμβόλαιο με μια άλλη άγνωστη εταιρεία που έδρα της είναι ένα λυόμενο στο Kangaroo Island ύψους \$400 εκατομμυρίων, όπως και για τα \$400 εκατομμύρια που δόθηκαν σε μια άλλη άγνωστη μικρή εταιρεία για την προστασία τού Greater Barrier Reef, ή τα \$30 εκατομμύρια που δόθη-

καν στην FOX για τις αθλούμενες γυναίκες χωρίς να γνωρίζουμε τί έγιναν αυτά τα χρήματα και τα αποτελέσματα. Εξηγήσεις ζητήθηκαν και από τον υπουργό Οικονομικών, Ματίας Κόρμαν, ο οποίος από «απροσεξία» δεν πλήρωσε τα αεροπορικά εισιτήρια \$2700 για ένα οικογενειακό ταξίδι στη Σιγκαπούρη. Βέβαια, ο κ. Κόρμαν πλήρωσε τα χρήματα όταν έγινε γνωστή η απροσεξία του...

Την ίδια ώρα χιλιάδες οικογένειες δεν μπορούν να κάνουν διακοπές στο εξωτερικό και ενώ δύο χιλιάδες που έπαιρναν επιδόματα από το Centrelink πέθαναν ύστερα από τον καταγυλισμό καταγγελιών για απάτη και ενώ περίμεναν να εξεταστεί από τις αρχές η υπόθεσή τους. Φυσικά και το Εργατικό Κόμμα δεν απαρτίζεται από αθώες περισσότερες, είναι γνωστά τα οικονομικά σκάνδαλα πολιτικών του που κατέληξαν στη φυλακή ή παραιτήθηκαν από το κόμμα.

Συνέπεια αυτής της θλιβερής κατάστασης, αν προσθέσουμε και τα σκάνδαλα των τραπεζών που απεκάλυψε η ανεξάρτητη επιτροπή έρευνας, ποιός μπορεί να αγνοήσει την απδία των αυστραλών πολιτών για τον τρόπο που

λειτουργεί η δημοκρατία τους; Αυτή την απδία εκμεταλλεύονται μικρά κόμματα και κάποιοι μεγαλομανείς κροίσσοι για να βάλουν πόδι στο Κοινοβούλιο.

Όπως ο μεγαλοεπιχειρηματίας, Κλάιβ Πάλμερ, που αφού απέτυχε παταγώδως η πρώτη του απόπειρα στην πολιτική, επανήρθε δριμύτερος και ξοδεύει εκατομμύρια δολάρια σε διαφημίσεις που υπόσχονται ότι αυτός θα σώσει την χώρα μας από τους «κακούς» πολιτικούς. Ο Πάλμερ είναι ο Ντόναλντ Τραμπ της Αυστραλίας και απευθύνεται στο κομμάτι τού πληθυσμού που ελπίζει σε έναν... σωτήρα(!) ο οποίος θα λύσει τα προβλήματά τους και δεν μπορώ να προβλέψω πόσο μεγάλο είναι αυτό το κομμάτι των ψηφοφόρων. Πρόκειται για μια θλιβερή και επικίνδυνη εξέλιξη, με υπεύθυνους τον πρωθυπουργό Σκοι Μόρισον που χρησιμοποιεί κάθε νόμιμο μέσον έχει στη διάθεσή του για να κερδίσει τις εθνικές εκλογές τον Μάιο και τον Εργατικό ηγέτη Μπιλ Σόρτεν που δεν μπορεί να πείσει το εκλογικό σώμα ότι είναι ο ιδανικός μέλλων πρωθυπουργός.

Τον βλέπω μαζί με χιλιάδες άλλους πολίτες στις συνεδριάσεις της Βουλής

να δέχεται αδιαμαρτύρητα σκληρές επιθέσεις από τον κ. Μόρισον και υπουργούς του, αντί να αντιδράσει μαχητικά, όπως θα έκαναν Εργατικοί ηγέτες στο παρελθόν. Ο λαός θέλει ηγέτες με πύγμή και ο κ. Σόρτεν στηρίζεται σε σκιδεϊδες υπουργούς του να αντιμετωπίζουν τα δηλητηριώδη βέλη της κυβέρνησης. Θα πρέπει να τονίσω εδώ τον σκληρό αγώνα που δίνει στη Γερουσία η Πένου Γουόγκ, που πιστεύω ότι θα έπρεπε να βρίσκεται στη Βουλή και σε ηγετική κομματική θέση. Αλλά κάπως δύσκολο για τον συντηρητικό πληθυσμό σαν ασιατικής καταγωγής και γκέϊ...

Αν τα αποτελέσματα των δημοσκοπήσεων δείχνουν πως ανοίγει η ψαλίδα υπέρ των Λίμπεραλ, το Εργατικό Κόμμα ίσως πρέπει να επαναλάβει το πραξικόπημα τού 1983, όταν αντικατέστησε τον τότε ηγέτη της αντιπολίτευσης Μπιλ Χόουκ μερικές ημέρες πριν τις εθνικές εκλογές και εξασφάλισε μια θριαμβευτική εκλογική νίκη.

Όμως, ποιός ή ποιά θα μπορούσε να αντικαταστήσει τον Μπιλ Σόρτεν και να κερδίσει τις εκλογές τον Μάιο; Σκάκι για δυνατούς παίκτες...

Δεν αναγνωρίζουν διεθνείς συμφωνίες!

Ο Τζιτζικώστας, ο Αδωνις, ο Βορίδης και άλλα λουλούδια στον ακροδεξιό παράδεισο ανακοίνωσαν πως δεν αναγνωρίζουν τη Συμφωνία των Πρεσπών!

Αυτά τα ανέκδοτα μόνο στην Ελλάδα ακούγονται γιατί υπάρχουν αφελείς πραγματικοί πατριώτες που χειροκροτούν κάθε εθνικιστική κόρωνα επειδή δεν διάβασαν την περιβόητη συμφωνία, που υποτίθεται ότι χαρίζει την Μακεδονία μας στους Σκοπιανούς!

Σε ποιά άλλη χώρα η αντιπολίτευση δεν αναγνωρίζει μια διεθνή συμφωνία της κυβέρνησης, επειδή δεν την εγκρίνει; Φαντάζεστε να γινόταν κάτι τέτοιο στην Αυστραλία; Να υπογράψει η κυβέρνηση Μόρισον διμερή συμφωνία με την Ινδονησία και να πουν κάποιοι Εργατικοί βουλευτές ότι δεν την αναγνωρίζουν;

Ας πούμε ότι εγώ είμαι... προδότης επειδή δεν πιστεύω τις φασιστικές ερμηνείες της Συμφωνίας, αλλά «προδότης» και η Ντόρα Μπακογιάννη με τους άλλους Νεοδημοκράτες που αναγνωρίζουν τη «Βόρεια Μακεδονία», αν και διαφωνούν με κάποιες λεπτομέρειες; Ειλικρινά λυπάμαι για τον Τζιτζικώστα επειδή πίστεψα προς στιγμή πως αν και φίλος της μοναρχίας, σαν νέος άνθρωπος είχε ανοιχτό

μυαλό με μέλλον σαν ηγετικό στέλεχος της Ν.Δ., ενώ αποδεικνύεται ψηφοθήρας παλαιάς κοπής...

Όσον αφορά στους πραγματικούς πατριώτες που είναι οι περισσότεροι διαφωνούντες, επειδή πίστεψαν το παραμύθι ότι δώσαμε την «Μακεδονία» στο γειτονικό κράτος, θα πω ότι το όνομα Μακεδονία δεν τους το έδωσε κανείς έλληνας πολιτικός. Το πήραν μόνοι τους με τσαμπουκά όταν έπιασαν στον ύπνο αυτούς που σήμερα πετούν λάσπη σ' αυτούς που διόρθωσαν τα λάθη τους. Ο Τσίπρας φταίει που 140 χώρες αναγνώρισαν την ΦΥΡΟΜ σαν «Μακεδονία»; Τί έκαναν αυτοί οι... πατριώτες, όπως τους Ελληνοαμερικανούς, για να τους σταματήσουν. Δεν έχουν καταλάβει τα πατριωτάκια μας τύπου Τζιτζικώστα κλπ. ότι μόνο τώρα και με τις προσπάθειες της ελληνικής κυβέρνησης υπάρχει μια Μακεδονία και αυτή είναι η Ελληνική, ενώ οι γείτονες αναγκάστηκαν ν' αλλάξουν το όνομα από «Μακεδονία» σε «Βόρεια Μακεδονία», να ομολογήσουν ότι είναι σλάβοι και η γλώσσα τους νοτιοσλαβική, χωρίς καμία συγγενεια με τον Μέγα Αλέξανδρο και την ελληνική αρχαία ιστορία. Αν δεν μπορούν να τα καταλάβουν αυτά, ή δεν γνωρίζουν την γλώσσα μας, ή υποστηρίζουν τους σκοπιανούς εθνικιστές και είναι πραγματικά επικίνδυνοι για την Ελλάδα μας.

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Μετά τον κ. Κουκοδήμο και δεύτερος βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, ο κ. Στύλιος, είπε ότι μια κυβέρνηση της Ν.Δ. μπορεί να υποχρεωθεί να πάει σε 4ο μνημόνιο. Μα, εγώ νόμιζα, ακούγοντας τον κ. Μπιστοτάκη, ότι το τέταρτο μνημόνιο υπάρχει και το έχει φέρει ο Τσίπρας. Χαθήκατε στο μέτρημα, κύριοι...».

Καλό!

Ελλάδα
η πλουσιότερη χώρα
στον κόσμο της

Ακόμη ένα:

- Μπαμπά σ' αρέσουν οι καινούριες μου γόβες;
- Ρε αγόρι μου, θες να με στείλεις στον τάφο;
- Μα γιατί καλέ μπαμπά;
- 300 ευρώ γόβες μωρέ;